

## Областной театр на летних гастролях

☆ ☆

### Слово зрителей

В Доме культуры поселка Ягодное в июле состоялись два спектакля бригады Магаданского музыкально-драматического театра им. М. Горького. Шла пьеса А. Штейна «Персональное дело».

Зрители тепло принимали гостей. Работники и служащие отдаленных предприятий приехали на специальных автобусах. После второго спектакля состоялось обсуждение пьесы.

Первой взяла слово бухгалтер тов. Алексеева.

— За последние шесть лет я видела много спектаклей в постановке нашего областного театра, — сказала она, — но такую удачную постановку вижу впервые. Театр, несомненно, вырос. Я думаю, что выражу общее мнение зрителей, если поблагодарю артистов за отличную игру.

— Спектакль мне и всем зрителям очень понравился, — сказал инженер тов. Гарманчиков. — Мне нравится, как трактует образ своего героя артист А. А. Перлин, но его герой должен быть еще более сильным. Это ведь не приниженный интеллигентик, а верный сын партии. Ярче надо показывать и дядю Федю — это беспартийный большевик. Удачна трактовка артисткой Г. П. Пологонжиной образа Александры Ивановны Хлебниковой.

Выступление водителя тов. Аксенова было очень коротким. Взволнованный спектаклем, он сказал:

— Спасибо вам, артисты, за правду!

Выразил искреннюю благодарность за хорошую игру также инженер Шпринк. Он отметил, что на этот раз в работе бригады областного театра чувствуется большая сплоченность, творческое единство.

— Ждем вас еще с хорошими спектаклями. До скорой встречи, — говорили и другие зрители.

А. ПИСАРЕВ.

### Хороший концерт

Б горнякам предприятия им. Горького прибыла с концертом группа артистов Магаданского областного театра, который носит дорогое всем нам имя великого Горького.

Не случайно уже до начала концерта у клуба собралось множество народа: трудящиеся прииска любят свой театр.

Гости оправдали наши ожидания. Небольшой коллектив из восьми человек сумел создать жизнерадостный, содержательный концерт, проведенный на высоком идейно-художественном уровне.

Особенный успех выпал на долю певицы А. П. Янкович — исполнительницы народных песен. Порадовали зрителей и артисты Л. А. Сутягина и А. Г. Ломов, блестяще исполнившие молдавские и русские танцы.

Хорошо прозвучал отрывок из оперетты «Трембита» в исполнении П. В. Волкова, А. И. Янкович и А. Н. Мозгина. Одобрительные отзывы и дружные аплодисменты достались на долю и других исполнителей — гг. В. К. Цариковой, В. Н. Каличенко, Т. Ф. Кипайтуло, И. Г. Любовича, Л. А. Пивоварова.

Удачно вел программу концерта конференсье Александр Матусевич, выступавший одновременно как чтец-сатирик.

Н. ВОЗНЮК.

### Досадные помехи

С большим успехом прошел у нас в клубе поселка Усть-Таскан концерт гастрольной бригады Магаданского областного театра.

Зрители тепло принимали выступления артистов А. П. Матусевича, Л. А. Пивоварова, А. П. Янкович и других.

Приятно звучали отрывки из оперетт, хорошо были поставлены сцены из балетов русских и западных композиторов и народные танцы.

Но были и недостатки, правда, не зависящие от исполнителей. Слишком бедна музыка, так как рояль у нас в клубе очень старый. При всем мастерстве артиста И. Ф. Фурмана, обладающего хорошей техникой, аккомпанемент звучал глухо.

Управлению культуры и обкому профсоюза следовало бы позаботиться об оснащении рабочих клубов новыми инструментами. Они нужны и нашей самостоятельности и приезжающим гастрольным бригадам.

Есть пожелание у нас и к артистам: смелее включайте в свой репертуар новые произведения, чаще его освежайте.

А. ШПАН,

зам. председателя правления клуба.